

Primljeno	2-07-2024			
Org. jed.	Jed. klas. znak	Redni broj	Prilog	Vrijeme: t.
	06-332/24-	7201/1		

Opština Budva

-Sekretarijat za investicije

-Sekretarijat za urbanizam i održivi razvoj

Dostava dokumentacije za izgradnju lokalnog objekta od opšteg interesa-seoskog puta u selu Koločunj (MZ Mirac, Opština Kotor) u dijelu zemljišta u KO Pobori, Budva

i radi planiranja ovog infrastrukturnog objekta u prostorno-urbanističkom planu Opštine Budva.

Obraćamo vam se zahtjevom za podršku izgradnji putne infrastrukture u selu Koločunj koje se nalazi na granici opština Kotor (KO Mirac) i Budve (KO Pobori).

Selo se nalazi na 800 metara nadmorske visine i pogodno je za bavljenje poljoprivredom, stočarstvom i pčelarstvom. Položaj sel, klima i pejzaž privlačni su turistima, jer se sa Koločunja pruža pogled na Bokokotorski zaliv. Takođe, selo je poznato i po planinskim stazama koje vode do čuvenih „Koločunjskih greda“, jedan od najljepših vidikovaca u Crnoj Gori.

Mještani su se trudili da u selu obezbijede sebi osnovne uslove za život, pa su svojim radom i samodoprinosa, kao i uz pomoć države, asfaltirali put dužine 5 km, izgradili dalekovod od susjednog sela Mirac, dužine 5 km i obezbijedili redovno vodosnadbijevanje izgradnjom izvorišta, rezervoara kao i vodovodne mreže do svake kuće tj. domaćinstva.

Međutim, veliki problem mještana je što nemaju prilaz njihovim imanjima koja se nalaze nadomak sela, odnosno u blizini njihovih kuća, pa ih ne mogu koristiti odnosno obrađivati savremenom mehanizacijom. Iz tog razloga su se ta imanja u prošlosti obrađivala ručno i služila za ispašu stoke. U pitanju je više stotina hiljada m² privatne svojine. Naš cilj je da sve mještane vratimo selu, da se ponovo bave poljoprivredom i stočarstvom, ali im za to moramo obezbijediti adekvatne uslove.

Mještani sela su se organizovali i obrazovali odbor za izgradnju putne infrastrukture koji će zastupati njihove interese i obavljati administrativne poslove. Angažovali su

geometra i građevinskog inženjera koji su izradili projekat koji vam dostavljamo u prilogu ovog zahtjeva u elektronskoj formi.

Mještani su odobrili da trasa puta prolazi preko njihovih imanja i za to ne očekuju naknadu od države ili opštine, ali kako nisu u mogućnosti da pokriju troškove izgradnje puta ovim putem vam se obraćamo za finansijsku pomoć ili pomoć u vidu obezbjeđivanja potrebne mehanizacije i materijala za izgradnju puta. U prilogu ovog zahtjeva dostavljamo i kopiju izjave o saglasnosti mještana-vlasnika parcela preko kojih je projektovan put, ovjerenu kod notara.

Osim primarne funkcije ovog puta koju smo prethodno naveli, ovaj put bi imao i veliki značaj u smislu odbrane domaćinstava-kuća i imanja od šumskih požara. Takođe redovno održavanje imanja bi imalo značajnu prevetivnu funkciju od požara.

Opština Kotor je prepoznala značaj ovog puta i opredijelila sredstva za izgradnju dijela puta koji se nalazi na teritoriji opštine Kotor.

U prilogu vam dostavljamo i skicu neophodne putne infrastrukture, te vas molimo da istu uvstite u buduće planske dokumente.

Prilozi:

- Projektna dokumentacija na cd-u
- kopiju izjave o saglasnosti
- skicu neophodne putne infrastrukture

Odbor za izgradnju putne
infrastrukture

Dušan Kaščelan

ТИВАТ, ЧИМБ СОНД